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NO DEBE OLVIDAR


· Material de uso personal:  ropa (para ocho días), aseo (toalla, champú, gel, desodorante, pasta y cepillo de dientes, etc.), cacao labial, protector solar (protección 50), bolsa para la ropa sucia, zapatillas de deporte, chanclas y toalla para la piscina. En la ropa, se debe incluir una camiseta blanca para la foto oficial del grupo. En la ropa de cama debe Incluir sábana o saco de dormir.
· Autorización, que deberá ser entregada en el despacho de la Asociación, junto con la fotocopia de la cartilla de la Seguridad Social y una fotografía tamaño carnet.
· El informe médico del Endocrino, es imprescindible que sea entregado en el despacho de la asociación. 
· [bookmark: _GoBack]Toda la documentación original solicitada, deberá estar en la Asociación antes del 6 de Julio de 2018.
· TODOS LOS NIÑOS HAN DE LLEVAR AL CAMPAMENTO SU GLUCÓMETRO Y PINCHADOR ETIQUETADO CON SU NOMBRE Y APELLIDOS. 
· TODOS LOS NIÑOS HAN DE LLEVAR 2 BOLÍGRAFOS DE INSULINA RÁPIDA Y 2 BOLÍGRAFOS DE INSULINA LENTA. TODOS LOS BOLÍGRAFOS DE INSULINA HAN DE ESTAR ETIQUETADOS CON SU NOMBRE Y APELLIDOS. 
· CADA NIÑO HA DE LLEVAR 100 TIRAS REACTIVAS DE GLUCEMIA. 
· LOS NIÑOS USUARIOS DE BOMBA DE INFUSIÓN CONTINUA DE INSULINA HAN DE LLEVAR 6 CATÉTERES. 
· TODOS LOS NIÑOS HAN DE LLEVAR UN BOLSO/MOCHILA/RIÑONERA IDENTIFICADO CON SU NOMBRE Y APELLIDOS, DONDE PODER LLEVAR SU MATERIAL. 
· TODO EL MATERIAL QUE NO SEA UTILIZADO, SERÁ DEVUELTO AL FINALIZAR EL CAMPAMENTO. 
· LOS NIÑOS/AS, QUE ESTÉN TOMANDO ALGÚN TIPO DE MEDICACIÓN (PASTILLAS, JARABE, AEROSOL, ETC.) DEBERÁN TRAER LA CANTIDAD NECESESARIA ACORDE A LA DURACIÓN DEL CAMPAMENTO ACOMPAÑADO DEL INFORME MÉDICO QUE LO PRESCRIBA. 
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